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3AJAHMSA JJIA BBINTOJIHEHUA KOHTPOJIBHBIX PABOT

KoHTponbHaa paboTa cOCTOUT U3 ceMM 3a4a4. 3agaHuMe ANA KaXKA0M 3a43a4m
BK/ItOYaeT B cebs ee pOpMYIMPOBKY U AECATb BAPMAHTOB UCXOAHbIX AaHHbIX.

3apgaya 1. [aHa pyHKuma z =f (x, y). Tpebyetca:

0z 0z
1) HANTWN YaCTHbIE NPOM3BOAHbIE & 7] 5;

2) HanT nonHbIn guddepeHuyman dz;

0%z 9%z
3) NoKasatb, YTO ANA AaHHOM GYHKLUMM CNpaBea/IMBO PaBEHCTBO: X0y = By ox -

A A
1 z=In(v/x +2y°) 2 z = (y* —X) arcsin(2x)
3 z = tg(x — 5y°) 4 =g X (y + 4x)?
5 7= &%+ cos(xy) 6 z=1In’ 2y - X)
7 z = Xcos(3X + 2y) 8 7= J3y—sinx
9 z=x"+sin(x—Yy) 10 7= dxyS— oX’ -3y
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o

3agaua 2. HaiiTu YacTHble NPOM3BOAHbBIE dX , dy W X , ECAIMU NEPeMeHHble

X, Y U Z CBA3aHbl paBeHCTBOM BMAa F(x, y, z) = 0.

Howmep PasenctBo F(X,y,2z) =0 Howmep PasenctBo F(X,y,2z) =0
BapHaHTa BapHaHTa
1 e + 3x%siny —2x2°= 0 2 sin(xy’) + 2°xy* + 2= x =0
2
_ x—2y)* — 5+ 3cosx — 7° =
3 x€ Y+ 2y +yinx -2z =0 4 |2 z
0
5 In(xz®) +y® - 5x%yz* +5x = 0 6 |cos(y+e)+xy+3°+4=0
7 eV +ytgx —2x>+3y =0 8 (z-2x)°+3y* x—y%e®-2x=0
9 ze Y +x—22 +y2x—y*=0 | 10 |sin’Z+In(x—y)+2x*-3yz’=0




3apgaya 3. [laHa cnoskHaa ¢yHKuma z= f(x,y, t), roe Xx=X(),y=y(t) . Hantu

dz

NO/IHYIO NPON3BOAHYIO a .

pr‘;ﬁf;a Dynxums 7= (x, Y, 1) Oymxun X = X(), ¥ = y(t)
1 u=(3t+2x*—y)’ x=tgt,y=$
2 u=(4t—x) e % X=tl2,y=\/m
3 u=tsin( +y) x=At +1, y=t*
4 u=tg(x+t)e’ x=In(t+1), y=1
5 u=\t—2xy x =sin3t, y=1-5t
6 u=sin(x® +y) -yt x=¢e" y:%—Zt2
7 u= In(2;<—t) X = C0s4t, y = sin2t
8 u = xctg(t - 3y) x:2—3t2,y:$
9 u=In(2t+x-y?) X =sin’, y=3t—t°
10 U =xy’ + cos(y + 2t) x=~t —t, y=2t—4




3agaya 4. [aHa OyHKUMA ABYX NEPEMEHHbIX: Z = f(x, ¥) U ypaBHEHMA rpaHuL
3aMKHYyTOM 06n1actu D Ha naockoctu xOy.

Hantn Hanbonbliee n HanmeHbLLee 3HaYeHnA GyHKLMKN Z B 0biacTn D;

B?p‘;“;if;a DyHKuUA VpasHenus rpatu obnact D
1 z=x2—xy +2y* +3x + 2y +1 x=0,y=0, x+ y=-5
2 Z=X+y —6X+4y+2 Xx=1, y=-3, x+y=2
3 z=5x*—3xy +y*+5x + 4 x=-1, y=-2, x+y=1
4 z =X —2y*+ 4xy — 6x — 1 x=-1,y=0, x+y=3
5 z=x"—3xy +4x + 8y x=0, y=4, x+y=-2
6 Z=X2—4xy + 3P+ x—y x=-1,y=-1, y+x=5
7 z=10-x—2xy — X =-3,y=-1, x+y=0
8 2=2¢+y —xy+x—y+3 x=-1,y=2, x—y=0
9 Z=X -y +xy—3x+1 x=0,y=0, x+y=4
10 Z=X + Yy —xy +x—4y x=1,y=3, x+y=-3




3apaya 5. MoBepxHOCTb ¢ 3afaHa ypaBHeHnem z = f (x, y).

CocTaBuUTb ypaBHEHWS KacaTeNbHOM MJIOCKOCTU M HOPMAAN K NMOBEPXHOCTU O B
TouKe Mo(Xo, Yo, Zo), NPUHAANEKALLEN €1, ECNIN Xg, Yo — 3aAaHHbIE YMCAa.

Biﬂﬁiﬁa YpaBHEHHE OBEPXHOCTH 3nauenns Xo, Yo
X2
2 z= = +3x—V? X=1, yo=-1
3 Z2= Xy +x -5 Xo=1, yo=4
4 z:y3x—y+x2 Xo=—1, Yo=2
5 zZ = cosy + 2x° — xy Xo=2, Yo=0
6 Z=Xy+y3+2x X0=2, Yo=1
7 z=1In(2x) —xy* +y XO:;’ Yo =2
8 z=¢e +xy—x'+1 Xo=-1, yo=0
9 z = ysinx + 3y° Xo:%, Vo =—1
10 z:2y—X—yZ+x5 Xo=1, yo=3




3apgava 6. [laHo naockoe ckanapHoe none U = U(X, y), Touka My(Xo, Vo) M BEKTOP

S . TpebyeTca:

1) HaWTK ypaBHEHMA NMHWUIN ypoBHA nona U;

ouU

2) HANTW rPaZneHT NonAa B Tovke My U NPOM3BOAHYHO Bs byHKumm U(X,y) B

TOYKe MO Nno Hanpas/1€HUIO BEKTOPA § ;

pr‘;ﬁf;a CranspHoe mofe Touxa Mo (Xo, Yo) BekTop §
1 U =x2+3y? Mo(1, 1) 5=31 4]
2 U=x2—2y? Mo(2, 1) S=6i +8]
3 - 3y- ¥ Mo(—1, ~1) S=7 +2]
4 U=y?— 4x Mo(=2, 1) s=27 +2]
5 U=2¢—y? Mo(1, 1) §=-i-3]
6 U=2x2+y? Mo(1, 2) S=27 +21]
7 U=x>-y Mo(1, —2) S=21 +]
8 U=2x+ y? Mo(=2, 1) S=0 +1]
9 U= (x+172+y Mo(0, 2) s=7 -2]
10 U=33-y Mo(1, 1) S=_27 +3]

3agaya 7. [aHa pyHKUMA KoMmnaeKcHon nepemeHHon (PKMN) w = f (z), rae

Z =X+ iy, N TOYKA Z,. TpebyeTca:

1) npeactasutb KM B BMAe w = u(X, ) +iv(X, ), Bblaenms ee AeNCTBUTENbHYIO

N MHUMYIO Y4acTu;
2) npoBepuTb, ABAAETCA N QYHKLMA W aHAIUTUYECKOW;
3) B cy4ae aHa/IMTUYHOCTM QYHKLMU W HAUTU ee NPOU3BOAHYI0 W' B TOYKE Z.

Ne Ne
Bapu ®Oyuxuus W = f (z), Touka 2 Bapu Oyuxuus W = f (z), Touka 2
aHTa aHTa




1 W:§—(2—Z)2+2i, Zo=3+i 6 W:i_—(7i—z)2+l, Z, =2+3i
z z—i
2 | w=z?+5i-2% 2y =22 7 w=2t_2 g Zy =2+ 2i
z2-2 z
: 5 : o 2 :
3 | w=z+@i—2)"+—, zg=—1+Ii 8 | w=(z-3i)"+——-52, z, =-2+i
z z+1
o 1 . 2 o .
4 w=05i-2)" —-—, z5=1+i 9 | w=——(z+2i)°-3i, z,=-2-2i
z z
5 | w=——+52%+4i, z5=1-i 10 | w=2+22-3 7, =1-3i
Z+2i Z+2i

PEKOMEHIAYEMAS JIMTEPATYPA
. MncbMeHHbIN, [.T. KOHCNeKT neKkumit no Bbicwen matematmke. B2y4y. 4.1/ A.T.

MucbmeHHbIN. —M.: Alipuc-npecc, 2003. —288 c.

. MncbmeHHbIN, O.T. KOHCNEKT neKunit no Bbiclen matematmke. B2y4. 4.2/ A.T.
MucbmeHHbIN. —M.: Altpuc-npecc: Ponbd, 2002. - 256 c.

. MuckyHos, H.C. AnddepeHumanbHOE U UHTErpanbHOE UCYUCIEHNE: YYeOHUK ANns
BTy30B. B 2 1. T. 1 / H. C. MuckyHos.— M.: UHTerpan-Mpecc, 2001.— 456 c.

. lLlnnaues, B.C. Bbicluaa matemaTuKa: y4ebHuK ans sysos / B.C. LUnnayes.— M. :
Bbicw. wkK., 2007.—479 c.

. Hdanko, IL.LE. Briciias maTemaTuka B yIpaXHEHUSX U 3a/1a4ax: yueOHoe mocobue
st BTy30oB. B 2 u. Y.1 / II. E. JJauko, A.I'. Tlonos, T.f. KoxeBHukoBa.— M.:
Onukc: Mup u odpazoBanue, 2005.— 304 c.

. Janko, ILE. Beicinias matremaTika B yIpaXKHEHHUSX U 3a/1ayax: yueOHoe nocoodue
s BTy30B. B 2 u. U.2 / II. E. dauko, A.I'. IlonoB, T.f. KoxxeBHukoBa.— M.:
Onukc: Mup u o6pazosanne, 2005.— 416 c.

. lllunaues, B.C. 3agaunuk no Beicuieir MaTematuke / B.C. [llumayes.— M. : Bric.
mk., 2001.— 304 c.

. KpyukoBuu I''M. COopHMK 3amad W YIPaXHCHHH IO CICHHAIBHBIM TJIaBaM
BBICIIICH MaTeMaTUKH: ydeOHoe mocooue s BTy30B. / .M. Kpyukosuu [u ap.],
nox pex. I'.1. KpyukoBuua. — M.: Beicm. mik., 1970.— 512 c.



